
В Богучанском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели новорожденного

23 декабря 2012 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в поселке Гремучий Богучанского района местный житель обнаружил тело новорожденного ребенка, возраст которого на месте установить не удалось. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство). По предварительной версии следствия, 23 декабря 2012 года в поселке Гремучий обнаружено тело новорожденного младенца мужского пола. По предварительным данным смерть ребенка наступила от асфиксии дыхательных путей. В настоящее время проводится комплекс розыскных мероприятий по установлению матери новорожденного, необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/662193>